Сценарий развлечения квест- игра к 23 февраля

«В поисках подарков»

Подготовила: воспитатель Куйдина И.П привлечение родителей к нравственному воспитанию совместномусотрудничеству; сплочение детского и взрослого коллектива.

Задачи:

- 1. Закреплять навыки ходьбы и бега в играх-эстафетах, способствовать развитиюфизических качеств.
 - 2. Воспитывать чувство уважения к Российской Армии, любви к Родине.
- 3. Создавать у детей и родителей радостное, бодрое настроение положительное эмоциональное состояние.

Предварительная работа:

- 1. Беседы;
- 2. Рассматривание иллюстраций;
- 3. Выучить стихи на военную тематику.

Оборудование: Флажки, обручи, 2 машинки, 2 ложки, 20 маленьких мячей, 2 дуги, спичечные коробки, газета, конверты, аудиозапись с музыкой.

Ход мероприятия:

Дети под марш заходят в музыкальный зал с флажками.

Марш «Раз, два, левой!»

Воспитатель: Здравствуйте, уважаемые гости! Добро пожаловать на наш праздник, посвященный 23 февраля! Этот замечательный день воинской славы России, нашего Отечества. Мы все любим свою Родину и должны суметь ее защитить. Русские воины отстаивали ее ни раз, и всегда с честью и достоинством.

Вот и мы сегодня здесь собрались поздравить наших пап, дедушек и мальчиков – будущих защитников с праздником.

Дети читают стихи Здравствуй, праздник! Здравствуй, праздник! Праздник мальчиков и пап! Всех военных поздравляет Наш любимый детский сад!

Папа добрый, сильный очень, Все он может, что зачет, Всем секрет свой открываю, Что я папу обожаю!

Его обниму я, и тихо шепну Мой папочка, я тебя крепко люблю! Мой папа находчивый, Умный и смелый Ему по плечу Даже сложное дело.

Ты самый заботливый, Самый родной, Ты добрый, ты лучший, И ты только мой!

Мужчины не бояться Без мамы оставаться, Мужчины закаляются И спортом занимаются!

Мы пока что дошколята, А шагаем, как солдаты,

Будем Родину любить, Будем в армии служить.

С 23 февраля, Дедушка любимый! Будь всегда здоров и бодр, Ты не заменимый!

Воспитатель: Все дети старались и приготовили подарки (открываем коробку с подарками, но их там не оказывается). Но, что же произошло, куда исчезли наши подарки?

(в коробке письмо, воспитатель достает конверт и читает)

«Ваши подарки спрятаны, если хотите их вернуть, то вас ждут испытания! Чтобы найти подарки папам и детям нужно собрать карту, а кусочки карты находятся в конвертах, которые выдаются после завершения задания».

Воспитатель: Ну что ребята, вернем наши подарки?

День Защитника Отечества Знает каждый гражданин. Чтобы сильными расти, Чтобы в армию пойти, Объясняю по порядку Начинаем все зарядку.

Танец «Веселая зарядка».

Воспитатель: И так, мы отправляемся в путешествие на поиски подарков. Ребята выготовы к испытаниям? (Да!)

<u> 1. Принеси погоны</u>

Участникам кладутся спичечные коробки на плечи. Они должны их пронести, не уронив,и передать следующему участнику эстафеты.

Воспитатель: Молодцы, все справились! *(воспитатель дает первый конверт с подсказкой)*.

2. <u>Эстафета «Полоса препятствий»</u>

Воспитатель: А дальше нас с вами ждет трудная дорожка.

- 1. Мы пойдем с вами по болоту, но ступать нужно только по кочкам.
- 2. Затем пройдем по мостику через речку. (Дети идут друг за другом по гимнастическойскамейке)

3. Потом пролезем через пещеру. (Дети по очереди пролезают через дугу).

Воспитатель: Молодцы, все справились! (воспитатель дает второй конверт с подсказкой).

Воспитатель: А сейчас объявляется привал для того, чтобы наши солдаты могли немногоотдохнуть после тяжелой службы.

Солдат должен быть не только сильным и смелым, но ещё и умным. Предлагаю провести небольшую разминку

Загадки с подвохом

На обед сыночку ВанеМама варит суп в... *(не в стакане, а в кастрюле)*

Говорит нам папа басом:

«Я люблю конфеты с... (не с мясом, а с орехом или джемом)

Попросила мама ЮлюЕй чайку налить в...

(не кастрюлю, а в чашку)

Подобрать себе я смогпару варежек для... (не для ног, а для рук)

Во дворе трещит мороз — Шапку ты одень на... (не на нос, а на голову)

Чинят крыши, мебель, рамы, На рыбалку ходят... (не мамы, а папы)

Куклам платьица, штанишкиЛюбят шить всегда... *(не мальчишки, а девчонки)*

<u>МУЗЫКАЛЬНАЯ ПАУЗА</u> Танец «Первым делом самолёты»

Воспитатель: Следующий конкурс

3. « Кто быстрее доедет до базы»

К маленькой машинке привязана веревка и карандаш. Мальчики должны быстронакрутить веревку с машинкой на карандаш.

Воспитатель: И с этим заданием вы справились. Так держать! (воспитатель дает третийконверт с подсказкой).

4 конкурс « Перенеси патроны» (в ложке)

2 команды соревнуются, переносят в ложке маленькие мячи. Кто быстрее и нерастеряет патроны.

Воспитатель: Молодцы! Все справились с заданием. Какие вы ловкие, да удалые! (воспитатель дает четвертый конверт с подсказкой)

5 конкурс « Укомплектуй снаряды» (в ложке)

Двум участникам (по одному из каждой команды) завязывают глаза и подводят к корзине с кубиками и мячами (нужно рассортировать предметы) кубики в одну сторону, амячи в другую.

Молодцы! Все справились с заданием. Ребята у нас ловкие, да удалые! (воспитатель даетпятый конверт с подсказкой)

6. « Кавалеристы»

Участвуют две команды. Ребенок объезжает вокруг кубика на мяче и возвращаетсяобратно. Всадник передает мяч (коня)

Дети собирают пазл и получается картинка, где находятся подарки.

Дружно дети ищут подарки.

Воспитатель: Благодарю вас за участие, не теряйте чувство юмора. Счастья вам и здоровья.

Пусть небо будет голубым, Пусть в небе не клубится дым, Пусть пушки грозные молчат И пулеметы не строчат, Чтоб жили люди, города, Мир нужен на земле всегда! До новых встреч! Спасибо!

